

Протокол № 5
засідання приймальної комісії
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

від 18 травня 2020 року

м. Кропивницький

Присутні: Семенюк О.А. – голова приймальної комісії;
Михида С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;
Клоц Є.О. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра;
Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня магістра;
Вдовенко В.В. – відповідальний секретар приймальної комісії

Члени комісії: Білоус О. М., Кричун Л. П., Рацул А. Б., Ріжняк Р. Я., Стратан-Артишкова. Т.Б., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Болілий В.О., Ватульова А.Л., Гаєвський М.В., Полудень С.Є., Петренко М.В. Самосьєв О.С., Самосьєва Ю.Й., Сільченко Ю.Ю., Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Семеренко А.С.

Порядок денний:

Про затвердження Порядку оцінювання вступних іспитів вступників при вступі до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка на основі повної загальної середньої освіти в 2020 році.

I. Слухали: Порядку оцінювання вступних іспитів вступників при вступі до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка на основі повної загальної середньої освіти в 2020 році.

1.1. Виступила: відповідальний секретар приймальної комісії Вдовенко В.В. з інформацією про Порядок оцінювання вступних іспитів вступників при вступі до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка на основі повної загальної середньої освіти в 2020 році.

I. Ухвалили:

1.1. Взяти інформацію відповідального секретаря приймальної комісії до відома.

1.2. Затвердити Порядок оцінювання вступних іспитів вступників при вступі до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка на основі повної загальної середньої освіти в 2020 році за поданою вище пропозицією.

Голова приймальної комісії

О.А. Семенюк

Відповідальний секретар
приймальної комісії

В.В. Вдовенко